
Інформаційна довідка щодо вирішення питань, пов’язаних з розміщенням 

та життєзабезпеченням мешканців Автономної Республіки Крим та 

східних регіонів України, які прибули у місто Київ для тимчасового 

проживання у зв’язку з нестабільною ситуацією  

Міський координаційний центр 

У березні 2014 року в Києві створено міський координаційний центр 

для допомоги біженцям з Криму. Нині Центр надає допомогу і переселенцям зі 

східних регіонів України. 

Координаційний центр функціонує відповідно до Розпорядження 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) від 19.03.2014 № 267 «Про створення координаційного центру з 

вирішення питань, пов’язаних з розміщенням та життєзабезпеченням 

мешканців Автономної Республіки Крим, які прибули у місто Київ  для 

тимчасового проживання у зв’язку з нестабільною  ситуацією на території 

Автономної Республіки Крим». 

Розташовується Міський координаційний центр у приміщенні 

Департаменту соціальної політики за адресою: м. Київ, проспект Комарова, 7. 

Тел.: 15-51, 205-73-37 (з мобільного ), 408 39 74.  

У Центрі надають кваліфіковану допомогу фахівці різних структур 

КМДА, а саме: Департаменту освіти і науки, молоді та спорту, Департаменту 

будівництва та житлового забезпечення, Пенсійного фонду України та 

Київського міського центру зайнятості.  

Станом на 09.07.2014 до Центру для вирішення питань освіти звернулося 

751 мешканців, з них 463 особи - з Автономної Республіки Крим та 288 осіб 

- зі сходу України, які прибули для тимчасового проживання до міста Києва.  

Основними завданнями центру є:  

- координація дій структурних підрозділів, районних в місті Києві 

державних адміністрацій, комунальних підприємств, установ, 

організацій;  

- розгляд питань щодо тимчасового розміщення та проживання кримчан 

(мешканців сходу) в санаторіях, гуртожитках, житлових приміщеннях 

комунальної власності територіальної громади міста Києва та інших 

закладах; 

- забезпечення надання медичної допомоги всім, хто цього потребує, в 

медустановах комунальної власності, проведення медичного огляду та 

видача довідок для прийняття дітей до дошкільних та загальноосвітніх 

навчальних закладів; 

- влаштування дітей до загальноосвітніх та дошкільних навчальних 

закладів. 

 



ОСВІТА 

Надання місць у дитячих садках та забезпечення навчання 

Для забезпечення продовження навчання та здобуття освіти громадянами 

України, які переселяються до міста Києва, Департаментом освіти і науки, молоді та 

спорту направлено лист начальникам управлінь освіти районних в місті Києві 

державних адміністрацій, директорам загальноосвітніх і дошкільних навчальних 

закладів від 21 березня 2014 року № 063-1294 «Щодо зарахування до навчальних 

закладів дітей, які прибувають з Автономної Республіки Крим».  

Прийом дітей до дитячих садочків здійснюється за місцем фактичного 

проживання батьків через відділення дошкільної освіти районних управлінь 

освіти станом на 09.07.2014 влаштовано 247 дітей, з них 79 дітей прибули з 

АР Крим, 168 – зі сходу України. 

Переведення учнів загальноосвітніх закладів здійснюється з 

урахуванням потреб і бажань батьків дітей (гімназія-гімназія, ліцей-ліцей і т.д.) 

Станом на 09.07.2014 влаштовано 339 дітей, з них 228 дітей прибули з АР 

Крим, 111 – зі сходу України. 

Департамент освіти і науки, молоді та спорту щодня збирає оперативну 

інформацію від районних управлінь освіти. 

Оперативна інформація управлінь освіти районних в місті Києві 

державних адміністрацій про кількість дітей (переселенців з АР Крим), які 

зараховані до навчальних закладів станом на 10.06.2014 

Район ЗНЗ ДНЗ 

 АР Крим схід 

України 

АР Крим схід 

України 

Голосіївський район 21 16 2 14 

Дарницький район 26 24 10 35 

Деснянський район 20 - 7 32 

Дніпровський район 27 11 3 30 

Оболонський район 17 7 4 23 

Печерський район 23 4 15 - 

Подільський район 14 18 14 9 

Святошинський район 20 6 6 17 

Солом’янський район  24 7 5 5 

Шевченківський район 36 18 13 3 

 228  111 79 168 

 

Найбільша кількість: Печерський район – Ліцей ім. І. Богуна – 16 

                                    Голосіївський район – СЗШ № 151 – 10 



                                    Подільський район – СШ № 124 - 9  

                                    Шевченківський район – СЗШ № 135 - 8 

                                   Голосіївський район – СЗШ № 132 - 7 

                                    Оболонський район – СЗШ № 104 – 5 

                                    Шевченківський район – СШ № 82 – 6 

 

Проживання дітей 

Значна частина сімей – біженців мешкають у своїх родичів та  друзів, або 

самостійно винаймають житло. 

Тим, хто потребує соціальної допомоги, Міським координаційним 

центром видано 668 направлень для тимчасового проживання в готелях, 

санаторіях, базах відпочинку Києва та Київської області. 

На сьогоднішній день, можливості залучення додаткових житлових 

приміщень, придатних для комфортного та компактного проживання 

мешканців Автономної Республіки Крим, які прибули у місто Київ для 

тимчасового проживання, вичерпані, тому,  на даний час поселення громадян 

здійснюється переважно до помешкань волонтерів.  

З метою зняття соціальної напруги серед мешканців Автономної 

Республіки Ким, які вже прибули до м. Києва, Київською міською державною 

адміністрацією направлені ініціативні листи до Міністерства соціальної 

політики України та Федерації професійних спілок України щодо виділення 

місць в санаторіях.  

Департамент освіти і науки, молоді та спорту вивчає умови проживання 

дітей та сприяє вирішенню соціальних проблем, які у них виникають. 

Санаторії-профілакторії  Київпастрансу «Пуща Водиця» та «Супутник»: 

26 дітей з Криму. 7 червня було поселено ще одну сім»ю з Донецька разом із 

дитиною віком 12 років, які були звільнені з полону СБУ. 

Санаторій «Салют» солом’янського р-ну: 4 дітей з Криму. 

с. Коцюбинське (військове містечко): 3 дітей з Криму. 

Санаторій «Ластівка»: 6 дітей з Криму. 

Всі діти були своєчасно влаштовані до ДНЗ та ЗНЗ. Нині діти шкільного 

віку, які виявили бажання, відвідують пришкільні літні оздоровчі табори. 

9 червня 2014 року до Києва приїхали 25 дітей з багатодітних та 

опікунських сімей з м. Слов»янська. Діти віком від 4 до 17 років. Їх 

супроводжує 2 дорослих. Вони поселені в Центрі соціальної реабілітації 

«Ковчег» (вул. Гамарника, 40, Пуща Водиця). Дітьми опікується Всеукраїнська 



громадська благодійна організація «Батьківська турбота» (координатор Жанна 

Георгіївна, 050-383-25-23). Нині проблем немає. У випадку довготривалого 

перебування в Києві, координатори просять Департамент посприяти 

влаштуванню дітей до ЗНЗ та ДНЗ, оформленню відповідних документів та 

проходженню медоглядів. 

Заходи співпраці 

29 квітня 2014 року в гімназії Національного педагогічного університету 

ім. М.П. Драгоманова відбулося засідання Школи свідомого батьківства, на 

якому були присутні батьки дітей-переселенців з АР Крим (25 осіб).  

На засіданні розглядалися питання: 

- стабілізація соціально-педагогічного клімату в соціогенних ситуаціях; 

- профілактика злочинності серед дітей та підлітків в умовах соціальної 

напруженості. 

24 квітня 2014 року проведено безкоштовну екскурсію для дітей-

переселенців АР Крим, які навчаються в Деснянському районі.   

11 квітня 2014 року у спеціалізованій школі № 23  Деснянського району 

відбулася зустріч учнів з моряками українського військового флоту АР Крим, 

які залишилися вірні присязі. 

4 квітня 2014 року діти-переселенці АР Крим, які навчаються в школах 

Деснянського району, відвідали концертну програму училища хореографічного 

мистецтва «Київська муніципальна академія танцю ім. Сержа Лифаря», 

присвячену 200-річчю  Т. Г. Шевченка. 

25 та 27 березня 2014 року Центром практичної психології управління 

освіти Деснянського району проведено навчально-просвітницькі семінари для 

педагогічних працівників щодо роботи з дітьми-переселенцями АР Крим. 

 29 жовтня - 2 листопада 2013 року СШ № 85 Голосіївського району 

проведено ІІ Міжнародний форум «Пам’ять – енергія вічності» у рамках акції 

«Галерея великих перемог», присвячений 70-річчю визволення Києва від 

німецько-фашистських загарбників. У роботі Форуму взяли участь делегації 

учнів з Одеси, Севастополя, Луганська. Учні цих шкіл були учасниками 

міжнародної Вахти Пам’яті на Посту № 1 в Парку Вічної Слави. 

Вища освіта 

Процедура переведення студентів регулюється листом МОН від 

20.03.2014 № 1/9-164 з урахуванням місць і напрямків (спеціальностей), на які 

здійснюється переведення. У більшості випадків запити студентів 

задовольнялися. 



 Станом на 09.07.2014 року до Київського університету імені Бориса 

Грінченка переведено 12 студентів з АР Крим та сходу України. 

ЗНО 

Відповідно до наказу МОНУ № 640 від 25 травня 2014 року  ЗНО для 

абітурієнтів Донецької та Луганської областей проводитиметься під час 

додаткової сесії з 1 по 15 липня 2014 року. Загальна кількість абітурієнтів цих 

областей близько 45 тис. осіб. 

За інформацією Київського регіонального центру оцінювання якості 

освіти станом на 20.06.2014 (закінчення реєстрації) для проходження ЗНО в 

місті Києві зареєстровано (в електронному вигляді) 2325 абітурієнтів з АР Крим  

Донецької та Луганської областей.  

Відповідно до наказу МОНУ № 666 від 30.05.2014 безкоштовне 

проживання абітурієнтів під час додаткової сесії забезпечують державні ВНЗ м. 

Києва, на базі яких проходитиме ЗНО.  

Станом на 09.07.2014 в м. Києві діють 11 пунктів тестування, на базі яких   

абітурієнти складають предмети додаткової сесії. 

  

 


